

## О работе центра развития творчества «Интеллект»



С 20 июня во всех университетах страны стартует приемная кампания. Но уже сейчас Политех может подвести итоги по довузовской подготовке, ведь в образовательном Центре развития творчества одаренных детей и юношества [«Интеллект»](#) завершился учебный год. В течение этого времени преподаватели **Института физики, нанотехнологий и телекоммуникаций** (ИФНиТ) СПбПУ при поддержке Центра профориентации и довузовской подготовки организовывали мероприятия для учащихся, готовили их к олимпиадам и конкурсам, разбирали решение сложных задач из госэкзаменов.

Об успешности работы Центра «Интеллект» лучше всего могут сказать его выпускники – те, кто уже прошел путь от школьной парты до студенческих аудиторий. Один из таких ребят – студент 1 курса ИФНиТ по направлению «Радиотехника» Павел СИБИРЦЕВ. В прошлом году он смог поступить в Политех, воспользовавшись результатами Инженерной олимпиады, а уже в этом году стал призером студенческой олимпиады по физике СПбПУ.

[Интервью с Павлом на сайте Политеха.](#)

